

DA19920011C1

文教報導

安省撥款實施失業者職訓計畫

一至今成果欠理想

六個月前安大略省長雷伊 (Bob Rae) 省長推出一項耗資十億元的工作訓練計畫，目標標定在三年內創造十萬個就業機會。職訓計畫的最初撥款是七百萬元，近期又加撥三百萬元，此計畫旨在協助四十五歲以上，受經濟衰退影響的失業者。然而等候訓練的時間長達九個月，部份失業者被逼求助於社會福利金援助。

此計畫之執行官員承認，縱使失業者即日申請，起碼也要等到明年八月中才有機會接受訓練。失業保險最多可領取二十六週，如等待期間找工作謀生，便失去接受再訓練的資格。官員也稱，由於經費不足，無法提供所有訓練課程，致使整個經費也被拖慢了。

根據稍後一份由安大略省工作訓練基金的資料，至目前，只有六百七十五人透過該項計畫重新就業，該計畫亦提供了二萬個津貼托兒名額，但至今只有三十八個名額是經過此計畫就業的。迄今政府已支出了兩千一百萬元，然而部份獲得撥款的機構，尚未把款項交給有意循此計畫提供三千個新職位的顧主機構。

惟政府官員又堅稱本計畫進展正常，本財政年度內必可達至支持一萬八千人就業的目標。

參考多倫多星報(Toronto Star) 11/12/92、世界日報11/2/92